

Інформація для іммігрантів, які тимчасово перебувають у Сполучених Штатах по гуманітарному паролі

(Останнє оновлення: 25 листопада 2024 р.)

Підготували Мішель Луїс, Ніса Ібрагім і Джилл Марі Бассі

Довідкова інформація

З 2021 року понад 750,000 неграждан отримали дозвіл на в'їзд до Сполучених Штатів за допомогою національно-специфічних програм на основі гуманітарного пароля для громадян Афганістану, Куби, Гаїті, Нікарагуа, України та Венесуели.¹ Крім того, з 2023 року понад 800,000 людей легально в'їхали до Сполучених Штатів на сухопутних кордонах із гуманітарним паролем після запису на прийом через мобільний додаток CBP One.² У серпні 2024 року адміністрація Байдена також оголосила про програму Keeping Families Together для чоловік або дружин які не являються громадянами але одружені з громадянином або громадянкою і пасинки певних громадян США, які вже перебували в Сполучених Штатах.³ Цю програму призупинено через судовий процес.⁴

Хоча програми гуманітарного пароля адміністрації Байдена запропонували сотням тисяч людей короткострокове перебування та дозвіл на роботу, гуманітарний пароль є **тимчасовим, і очікується, що** програми гуманітарного пароля не залишаться доступними за нової адміністрації. Таким чином, люди, які перебувають тут на тимчасовому гуманітарному паролі та бажають залишитися в Сполучених Штатах, **повинні вжити негайних заходів**, щоб захистити статус гуманітарного пароля, розглянути альтернативні доступні варіанти імміграції та шукати кваліфікованого юридичного представництва, щоб допомогти з їхніми заявами на імміграційні пільги.

ЩО ТАКЕ ГУМАНІТАРНИЙ ПАРОЛЬ?

Відповідно до закону, секретар Департаменту Внутрішньої Безпеки (DHS) може вибірково надавати імміграційний пароль негражданам для в'їзду або перебування в Сполучених Штатах навіть якщо вони не мають безпосередніх законних підстав для в'їзду або перебування.

У разі надання гуманітарного пароля, негражданин вважається тримачем статусу гуманітарного пароля протягом наданого періоду, зазвичай два роки. У той час як пароль дозволяє залишатися в

¹Служба митної та прикордонної служби США, *CBP Releases серпень 2024 року Щомісячне Оновлення*, 16 вересня 2024 р., <https://www.cbp.gov/newsroom/national-media-release/cbp-releases-august-2024-monthly-update>.

² ID.

³Служба громадянства та імміграції США, *Keeping Families Together*, 13 листопада 2024 р., <https://www.uscis.gov/keepingfamilies-together>.

⁴Центр правових ресурсів іммігрантів, *Where Do We Go from Here? Оновлена інформація щодо процесу пароля Keeping Families Together*, 13 листопада 2024 р., <https://www.ilrc.org/resources/latest-on-parole-in-place>.

Сполучених Штатах, тримач статусу гуманітарного пароля не вважаються офіційно допущеними згідно з імміграційним законодавством і **не мають офіційного імміграційного статусу**. Статус пароля регулюється певними умовами, є тимчасовим і має термін дії, який можна знайти у формі I-94 тримача статусу гуманітарного пароля, записі про прибуття/від'їзд, виданому Митно-прикордонною службою (CBP)⁵ або Службою громадянства та імміграції США (USCIS). У деяких випадках тримач пароля може подати заяву на продовження пароля, процес, відомий як «повторний пароль». Тримачі пароля, які бажають виїхати за межі Сполучених Штатів, повинні заздалегідь отримати проїзний документ від USCIS, пароль буде автоматично припинено після їх від'їзду.⁶

ПОШИРЕНІ ТИПИ ПАРОЛІВ ТА ПАРОЛЬНИХ ПРОГРАМ

Тип паролів	Агентство DHS, що видає	Клас вступу	Період пароля	Категоричний повторний пароль доступний ⁷
Програма паролю для неповнолітніх (САМ) Центральної Америки	USCIS/DOS/CBP	CM	2-3 роки	так
Пароль для возз'єднання сімей з Куби	USCIS/CBP	RCU	До 3 років	так
Кубинський гуманітарний пароль	USCIS/CBP	CHP	2 роки	немає
Пароль для возз'єднання сімей з Гаїті	USCIS/CBP	HFRP	До 3 років	так
Гаїтянський гуманітарний пароль	USCIS/CBP	HHP	2 роки	немає
Пароль з гуманітарних або значних причин	USCIS/DOS/CBP	PAR	1-2 роки	немає
Тримати сім'ї разом⁸	USCIS		3 роки	немає

⁵Митний і прикордонний патруль США, офіційний сайт для подорожувачів, які відвідують Сполучені Штати: подайте заяву або отримайте форму I-94, запитайте історію подорожей і перевірте відповідність вимогам щодо подорожей, 30 листопада 2024 р., <https://i94.cbp.dhs.gov/додому>.

⁶8 CFR 212.5(e).

⁷Лише деякі тримачі паролю мають право на категоричний повторний пароль. Перелік програм пароля наразі придатних для повторного пароля можна знайти на веб-сайті USCIS [тут](#).

⁸6 листопада 2024 року федеральний суддя повністю скасував пароль за програмою Keeping Families Together (KFT). Це означає, що USCIS більше не може приймати або вирішувати заяви KFT про цей пароль. Однак рішення

Тип паролів	Агентство DHS, що видає	Клас вступу	Період пароля	Категоричний повторний пароль доступний ⁷
Нікарагуанський гуманітарний пароль	USCIS/CBP	NHP	2 роки	немає
Military Parole in Place (Військовий пароль)	USCIS	MIL	1 рік	так
Операція Allies Refuge/Welcome	CBP/USCIS	OAR	2 роки	так
Порт Пароль	CBP	DT	1-2 роки	немає
Uniting for Ukraine	USCIS/CBP	UHP	2 роки	так

ПРОДОВЖЕННЯ ТЕРМІНУ УМОВНО-ДОСВОБОЖЕННЯ

Згідно з чинною політикою, можливість продовження пароля та повторного пароля залежатиме від категорії пароля. Подібним чином, будь-які процеси та вимоги щодо запиту на продовження пароля залежать від типу пароля. Деяким громадянам Афганістану та України DHS подовжив початковий термін пароля без подання заяви, тоді як інші громадяни Афганістану та України могли мати право на спрощену обробку заяв про повторний пароль. **На сьогоднішній день DHS відмовився запропонувати категоричний або спрощений процес пароля для Куби, Гаїті, Нікарагуа та Венесуели (CHNV).** ⁹Очікується, що програми пароля та доступність продовження пароля або повторного пароля продовжуватимуться при наступній адміністрації. **Таким чином, вкрай необхідно, щоб кожен, хто зараз перебуває в Сполучених Штатах під паролем, негайно вжив заходів, щоб залишитися в країні.**

СКАСУВАННЯ ПАРОЛЯ

Пароль є дискреційною імміграційною пільгою, і пароль особи може бути скасовано. Якщо пароль скасовано протягом періоду пароля, DHS зобов'язаний повідомити тримача пароля письмово. В іншому випадку пароль може бути автоматично припинено, якщо тримач пароля виїжджає або після закінчення дозволеного періоду пароля. Якщо статус пароля іммігранта припиняється під час його перебування в Сполучених Штатах, він повертається до статусу, який мав до отримання пароля. Якщо

районного суду не стосується заяв, які були схвалені станом на 26 серпня 2024 року о 18:38. Особи, яким надано пароль 26 серпня 2024 року до 18:38, можуть продовжувати залишатися в Сполучених Штатах, поки вони розглядають сімейні петиції та змінюють статус.

⁹Global Refuge, *що таке програма пароля CHNV?*, 23 жовтня 2024 р.,

<https://www.globalrefuge.org/news/what-is-the-chnv-parole-program/>.

вони раніше не мали статусу, вони можуть бути вислані зі Сполучених Штатів, якщо DHS розпочне процедуру їх вилучення.¹⁰

Тримачі паролів також повинні знати про умови, необхідні для збереження пароля. **Усі тримачі паролів зобов'язані повідомити USCIS про будь-яку зміну адреси протягом 10 днів після їхнього переїзду як умову пароля та дотримуватись законів Сполучених Штатів.** Залежно від типу пароля також можуть існувати додаткові умови для збереження активного статусу пароля. Ці умови можуть включати певні вимоги звітності або відповідність певним медичним вимогам (наприклад, щеплення та перевірки на туберкульоз). Якщо тримач пароля має будь-які взаємодії з правоохоронними органами, він повинен звернутися за консультацією, який може повідомити його про кримінальні та імміграційні наслідки будь-якого судового провадження.

ВАРІАНТИ ІММІГРАЦІЇ ДЛЯ ТРИМАЧІВ ПАРОЛЯ

Особам, які зараз перебувають під паролем за гуманітарними обставинами, рекомендується звернутися до кваліфікованих імміграційних юридичних послуг, щоб переглянути доступні вигоди. Переглядаючи правомочність і варіанти, важливо враховувати альтернативні шляхи, які можна шукати одночасно.

1. **Тимчасовий захищений статус (TPS)** – наразі існує 16 країн, призначених для TPS. TPS надає тимчасовий захист від депортації та дозвіл на роботу для громадян визначених країн, які перебували в Сполучених Штатах, коли умови в їхній країні стали небезпечними. Призначення TPS робить Секретар DHS і може надаватися на термін у 6, 12 та 18 місяців. Хоча не очікується що нова адміністрація продовжить усі поточні призначення TPS, існує юридичний процес, якого необхідно дотримуватися, приймаючи рішення про припинення, продовження та перепризначення TPS. Додаткову інформацію про TPS і вимоги до участі можна знайти [тут](#).
2. **Притулок** . Надання притулку захищає негромадян від депортації до країни, де існує страх зіткнутися з майбутнім переслідуванням або шкодою. Притулок дозволяє негромадянину залишатися в Сполучених Штатах і отримати дозвіл на роботу, поки їхня заява очікує на розгляд. Після надання притулку, особа яка не є громадянином країни, може подати заяву на отримання грін-карти після виконання певних вимог. Більше інформації про притулок можна знайти [тут](#).
3. **Імміграція на основі сім'ї чи роботи** – якщо члени сім'ї негромадянина є громадянами США або законними постійними мешканцями (LPR), вони можуть попросити члена сім'ї подати петицію про грін-карту від свого імені. Крім того, негромадянин може просити, щоб роботодавець спонсорував його для отримання грін-карти, якщо він відповідає вимогам.
4. **Пільги для осіб, які пережили злочини та насильство** . Якщо негромадянин став жертвою торгівлі людьми або злочинної діяльності, у якій він допомагає правоохоронним органам у розслідуванні та судовому переслідуванні, він може мати право на отримання [T-візи](#) або [U-візи](#) . Для кожної візи існують особливі вимоги, які мають бути виконані, і тривалість обробки може бути значною. Крім того, негромадянин може мати право на отримання статусу

¹⁰ Див. INA § 212(d)(1).

відповідно до Закону про насильство щодо жінок 1994 року (VAWA) незалежно від статі, якщо він зазнав жорстокого поводження з боку свого подружжя чи батька, який є громадянином США/LPR, або дитини, яка є громадянином США, яка має 21 рік. Більше інформації про VAWA можна знайти [тут](#).

5. **Спеціальні імміграційні візи**. Громадяни Афганістану, які працювали на уряд США в Афганістані або від його імені, можуть мати право на отримання статусу спеціальної імміграційної візи (SIV). У разі схвалення заявник SIV отримає грін-карту та зможе натуралізуватися, коли буде виконано всі вимоги для громадянства. Додаткову інформацію про вимоги, включно з затвердженням керівника місії (COM), можна знайти на веб-сайті Державного департаменту (DOS), включно з поточними термінами подання документів на затвердження COM.

ІНШІ РЕЧІ, ЩО ВАРТО ВРАХУВАТИ

Кваліфіковані постачальники імміграційних юридичних послуг

Ми рекомендуємо скористатися наведеними нижче ресурсами, щоб допомогти вам знайти кваліфікованого постачальника імміграційних юридичних послуг, який допоможе вам з перевіркою або поданням заяв на допомогу:

- [Пошук юристів Американської асоціації імміграційних юристів \(AIA\)](#).
- [Пошук акредитованого представника Міністерства юстиції та адвоката за штатом](#)
- [Міністерство юстиції. Знайдіть ресурси для юридичного представництва](#)
- [Каталог юридичних послуг мережі адвокатів імміграції](#)

Уникайте імміграційного шахрайства

- Остерігайтеся імміграційного шахрайства / нотаріального шахрайства! Нотаріуси в Сполучених Штатах **не є** адвокатами. Будьте обережні, хто готує ваші імміграційні заяви або надає вам юридичні консультації. Ви можете знайти більше інформації про те, як повідомити про імміграційне шахрайство [тут](#).

Використання соціальних мереж негромадянами

- Global Refuge створив ресурс, який допоможе негромадянам користуватися соціальними мережами, щоб уникнути загрози їхньому імміграційному статусу. Ресурс доступний [англійською](#), [іспанською](#), [гаїтянською](#) [креольською](#) мовами, [дарі](#) та [пушту](#).